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คณะเภสัชศาสตร์ มหาวิทยาลัยสงขลานครินทร์
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จดหมายข่าวจดหมายข่าว
16-17 ตุลาคม 2568 อาจารย์และศิษย์เก่าคณะเภสัชศาสตร์ ได้รับรางวัลในงาน 

Pharmacy Research and Innovation Summit 2025 (PRIS2025)
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คณะเภสัชศาสตร์ มหาวิทยาลัยสงขลานครินทร์
ฉบับที่ 4/2568 ประจำเดือนตุลาคม - ธันวาคม 2568

คณาจารย์ได้รับรางวัลผลงานยอดเยี่ยม และผลงานดีเด่น ประเภท Oral Presentation และ Poster Presentation ในงานประชุม
วิชาการ Pharmacy Research and Innovation Summit 2025 (PRIS2025) ภายใต้แนวคิด “Synergizing for the Better Future”
ระหว่างวันที่ 16–17 ตุลาคม 2568 ณ ห้องประชุม Sapphire 204–206 ศูนย์การประชุมอิมแพ็คฟอรั่ม เมืองทองธานี จังหวัดนนทบุรี
โดย สภาเภสัชกรรม ดังนี้

1. รองศาสตราจารย์ ดร.ภญ.ลือลักษณ์ ล้อมลิ้ม อาจารย์ประจำสาขาวิชาเภสัชเคมี
รางวัลผลงานยอดยี่ยม สาขาวิชาเภสัชกรรมอุตสาหการ ประเภท Oral Presentation เรื่อง การออกแบบและสังเคราะห์อนุพันธ์โทร
ลอกซาไมด์เพื่อเป็นสารยับยั้งเอนไซม์ อะเซติลโคลีน เอสเทอเรส (Design and synthesis of troloxamide derivatives as
acetylcholinesterase inhibitors)

2. ดร.ภญ.พิมพ์พิมล ตันสกุล อาจารย์ประจำสาขาวิชาเภสัชเวทและเภสัชพฤกษศาสตร์
รางวัลผลงานยอดยี่ยม สาขาเภสัชกรรมสมุนไพร ประเภท Poster Presentation เรื่อง การออกแบบวิธีตรวจสอบเอกลักษณ์ของ
สมุนไพรสกุลอบเชย 5 ชนิด ด้วยการวิเคราะห์ตำแหน่ง ตัดจำเพาะบริเวณ ITS และ psbA-trnH

3. อาจารย์ ภก.ทวีศักดิ์ มณีโรจน์ อาจารย์ประจำสาขาวิชาเภสัชกรรมคลินิก
รางวัลผลงานดีเด่น สาขาวิชาเภสัชกรรมชุมชนและการปฏิบัติงานวิชาชีพ ประเภท Poster Presentation เรื่อง การศึกษาผลลัพธ์
และปัจจัยที่สัมพันธ์กับความสำเร็จในการเลิกบุหรี่ของผู้รับบริการ ณ คลินิก เลิกบุหรี่ สถานปฏิบัติการเภสัชกรรมชุมชน
คณะเภสัชศาสตร์ มหาวิทยาลัยสงขลานครินทร์



จดหมายข่าวจดหมายข่าว
16-17 ตุลาคม 2568 อาจารย์และศิษย์เก่า รับประกาศนียบัตรวิชาชีพเภสัชกรรม 

สาขาเภสัชพันธุศาสตร์และการแพทย์แบบแม่นยำ ในงาน PRIS2025
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คณะเภสัชศาสตร์ มหาวิทยาลัยสงขลานครินทร์
ฉบับที่ 4/2568 ประจำเดือนตุลาคม - ธันวาคม 2568

สภาเภสัชกรรม จัดพิธีมอบประกาศนียบัตรวิชาชีพเภสัชกรรม สาขาเภสัชพันธุศาสตร์และการแพทย์แบบแม่นยำ (Certificate in
Pharmacy: Pharmacogenomics and Precision Medicine) แก่เภสัชกรผู้สำเร็จการฝึกอบรมรุ่นที่ 1 ในงานประชุมวิชาการทาง
เภสัชกรรมและนวัตกรรมระดับชาติ Pharmacy Research and Innovation Summit 2025 (PRIS 2025) เมื่อวันที่ 17 ตุลาคม 2568
ณ ห้องประชุม Sapphire 204-206 ศูนย์การประชุมอิมแพ็คฟอรั่ม เมืองทองธานี จังหวัดนนทบุรี ซึ่งมีอาจารย์และศิษย์เก่าจาก
คณะเภสัชศาสตร์ มหาวิทยาลัยสงขลานครินทร์ เข้ารับประกาศนียบัตรฯ จำนวน 5 ท่าน ได้แก่

1. อาจารย์ ภก.ทวีศักดิ์ มณีโรจน์
อาจารย์ประจำสาขาวิชาเภสัชกรรมคลินิก คณะเภสัชศาสตร์ ม.สงขลานครินทร์

2. ภญ.อัญธิดา เสงี่ยมเฉย ศิษย์เก่า ปริญญาโท สาขาวิชาเภสัชศาสตร์สังคมและการบริหาร รุ่นที่ 15
เภสัชกรชำนาญการ โรงพยาบาลสงขลานครินทร์

3. ภก.คิรินทร อิงวิยะ ศิษย์เก่ารุ่นที่ 28
เภสัชกรชำนาญการ โรงพยาบาลสงขลา

4. ภญ.ปวิชวดี โมฬี ศิษย์เก่ารุ่นที่ 34
โรงพยาบาลสุราษฎร์ธานี

5. อาจารย์ ภก.ดร.ธนะวิชช์ ปานน้อย ศิษย์เก่ารุ่นที่ 21
คณะเภสัชศาสตร์ มหาวิทยาลัยวลัยลักษณ์

โดยมี รองศาสตราจารย์ ดร.ภก.กร ศรเลิศล้ำวาณิช อาจารย์ประจำสาขาวิชาเภสัชศาสตร์สังคมและการบริหาร และ 
รองศาสตราจารย์ ดร.ภญ.ลือลักษณ์ ล้อมลิ้ม อาจารย์ประจำสาขาวิชาเภสัชเคมี ร่วมแสดงความยินดี



จดหมายข่าวจดหมายข่าว
25-26 ตุลาคม 2568 คณบดีคณะเภสัชศาสตร์ เยือน Wenzhou Medical University 

สาธารณรัฐประชาชาชนจีน
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คณะเภสัชศาสตร์ มหาวิทยาลัยสงขลานครินทร์
ฉบับที่ 4/2568 ประจำเดือนตุลาคม - ธันวาคม 2568

ระหว่างวันที่ 25–26 ตุลาคม 2568 คณะเภสัชศาสตร์ มหาวิทยาลัยสงขลานครินทร์ นำโดย รองศาสตราจารย์ ดร.ภก.นิมิตร วรกุล
คณบดี พร้อมด้วยคณะผู้บริหารคณะแพทยศาสตร์ มหาวิทยาลัยสงขลานครินทร์ ได้เดินทางเยือน Wenzhou Medical University
(WMU) เพื่อเข้าร่วมการประชุม The Inauguration Ceremony of the Sino-Thai Biopharmaceutical Industry Alliance และร่วม
พิธีลงนามบันทึกข้อตกลงความร่วมมือ (MoU) Sino-Thai Biopharmaceutical Industry Alliance ซึ่งมีวัตถุประสงค์เพื่อส่งเสริม
ความร่วมมือระหว่างจีนและไทยในการพัฒนาอุตสาหกรรมชีวเภสัชภัณฑ์ ร่วมกันพัฒนาบุคลากร งานวิจัย และนวัตกรรมทางชีว
การแพทย์ เสริมสร้างการแลกเปลี่ยนองค์ความรู้และวัฒนธรรม โดยเฉพาะด้านการแพทย์แผนจีนและสมุนไพรไทย เพื่อยกระดับ
อุตสาหกรรมการแพทย์และสุขภาพของทั้งสองประเทศให้เติบโตอย่างยั่งยืน

ในการนี้ คณะผู้แทน ได้เข้าเยี่ยมชมหน่วยงานภายใต้ WMU ได้แก่ University History Museum and Biomedical Research
Building, China Gene Medicine Valley, China Eye Valley, และ The Affiliated Eye Hospital

การเดินทางเยือนในครั้งนี้ นับเป็นโอกาสอันดีในการเสริมสร้างความสัมพันธ์ทางวิชาการระหว่างสถาบัน และเป็นก้าวสำคัญในการ
ขยายความร่วมมือทางด้านการแพทย์และชีวเภสัชภัณฑ์ระหว่างประเทศไทยและประเทศจีนในอนาคต



จดหมายข่าวจดหมายข่าว
5-6 พฤศจิกายน 2568 ประชาสัมพันธ์หลักสูตร PSU Road Show : TCAS 69

ณ จังหวัดตรัง และ จังหวัดนครศรีธรรมราช

4

คณะเภสัชศาสตร์ มหาวิทยาลัยสงขลานครินทร์
ฉบับที่ 4/2568 ประจำเดือนตุลาคม - ธันวาคม 2568

ระหว่างวันที่ 5-6 พฤศจิกายน 2568 คณะเภสัชศาสตร์ ได้เข้าร่วมการประชาสัมพันธ์หลักสูตรและการคัดเลือกเลือกบุคคลเข้าศึกษา
ในมหาวิทยาลัยสงขลานครินทร์ใหกับนักเรียนโรงเรียนมัธยมศึกษาตอนปลายในภาคใต้ ปีการศึกษา 2569 (PSU Roadshow : TCAS
69)

วันที่ 5 พ.ย. 2568  โรงเรียนกัลยาณีนครศรีธรรมราช จังหวัด นครศรีธรรมราช 
วันที่ 6 พ.ย. 2568  โรงเรียนสภาชินี จังหวัดตรัง



จดหมายข่าวจดหมายข่าว
6–8 พฤศจิกายน 2568 คณะเภสัชศาสตร์ เข้าร่วมประชุม 2025 ASEAN PharmNET

Dean Summit ณ สาธารณรัฐสังคมนิยมเวียดนาม
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คณะเภสัชศาสตร์ มหาวิทยาลัยสงขลานครินทร์
ฉบับที่ 4/2568 ประจำเดือนตุลาคม - ธันวาคม 2568

ระหว่างวันที่ 6–8 พฤศจิกายน 2568 รองศาสตราจารย์ ดร.ภก.นิมิตร วรกุล คณบดีคณะเภสัชศาสตร์ มหาวิทยาลัยสงขลา
นครินทร์ ได้เข้าร่วมการประชุม 2025 ASEAN PharmNET Dean Summit จัดโดย มหาวิทยาลัยแพทยศาสตร์และเภสัชศาสตร์เกิ่น
เทอ (Can Tho University of Medicine and Pharmacy: CTUMP) นครเกิ่นเทอ สาธารณรัฐสังคมนิยมเวียดนาม ร่วมกับเครือข่าย
เวทีการประชุมวิชาการนานาชาติเกี่ยวกับการศึกษาและวิจัยทางเภสัชกรรมในภูมิภาคอาเซียน (ASEAN PharmNET)
การประชุมครั้งนี้มีวัตถุประสงค์เพื่อส่งเสริมความร่วมมือทางวิชาการระหว่างสถาบันการศึกษาเภสัชศาสตร์ในภูมิภาคอาเซียน โดย
รองศาสตราจารย์ ดร.ภก.นิมิตร วรกุล ได้เข้าร่วมพิธีลงนามรับรองการเป็นสมาชิกใหม่ในเครือข่าย ASEAN PharmNET ของ
CTUMP รวมถึงการเข้าร่วม US–ASEAN Pharmacy Consortium

นอกจากนี้ การประชุมยังประกอบด้วยการนำเสนอ Best Practice Sharing ใน 4 หัวข้อหลัก ได้แก่
1. Pharmacy Education: Curriculum Design and Execution
2. Student Exchange Management
3. Research Advancement and Collaboration
4. Professional Service and Industry Engagement
พร้อมทั้งมีการนำเสนอ US Best Practice Sharing โดยผู้ทรงคุณวุฒิจาก University of Arizona, University of Kentucky, และ
University of Illinois Chicago ในหัวข้อ Pharmacy Curriculum in the Digital Era, Interprofessional Education และ Student
and Staff Mobility Programs

การเข้าร่วมประชุมครั้งนี้นับเป็นโอกาสสำคัญในการแลกเปลี่ยนองค์ความรู้ และสร้างเครือข่ายความร่วมมือทางการศึกษาระหว่าง
คณะเภสัชศาสตร์ มหาวิทยาลัยสงขลานครินทร์ กับสถาบันเภสัชศาสตร์ชั้นนำในภูมิภาคอาเซียนและสหรัฐอเมริกา



จดหมายข่าวจดหมายข่าว
7–8 พฤศจิกายน 2568 รองคณบดีฝ่ายวิจัย ฯ ร่วมงานประชุม 2025 CCHIO 

และ WAIO ณ เมืองคุนหมิง สาธารณรัฐประชาชนจีน
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คณะเภสัชศาสตร์ มหาวิทยาลัยสงขลานครินทร์
ฉบับที่ 4/2568 ประจำเดือนตุลาคม - ธันวาคม 2568

ระหว่างวันที่ 7–8 พฤศจิกายน 2568 ผู้ช่วยศาสตราจารย์ ดร.ภญ.เกษมสิริ จันทรโชติ รองคณบดีฝ่ายวิจัยและองค์กรสัมพันธ์
คณะเภสัชศาสตร์ มหาวิทยาลัยสงขลานครินทร์ ได้รับเชิญจาก Yunnan Cancer Hospital, Peking University Cancer Hospital
Yunnan และ The Third Affiliated Hospital of Kunming Medical University เข้าร่วมหารือความร่วมมือในงานประชุม The 2025
Chinese Congress on Holistic Integrative Oncology (2025 CCHIO) และ The 1st Congress of World Association for
Integrative Oncology (WAIO) ณ เมืองคุนหมิง มณฑลยูนนาน สาธารณรัฐประชาชนจีน

ในการประชุมครั้งนี้ ผู้ช่วยศาสตราจารย์ ดร.ภญ.เกษมสิริ จันทรโชติ ได้รับเกียรติปฏิบัติหน้าที่ Chairperson สำหรับกลุ่มย่อย
“South Asia and Southeast Asia Technology Innovation” ร่วมกับ Prof. Peng Yifan จาก Yunnan Cancer Hospital
นอกจากนี้ ยังได้เข้าร่วมพิธีลงนามบันทึกข้อตกลง Sub-Alliance of the South and Southeast Asia Medical Education and
Service Alliance Inauguration (SSAMESA-OSSA) และได้เข้าเยี่ยมชม Yunnan Cancer Hospital ในวันที่ 10 พฤศจิกายน 2568



จดหมายข่าวจดหมายข่าว
9 พฤศจิกายน 2568 รองคณบดีฝ่ายวิจัย ฯ  เยือน Kunming Medical University 

ณ เมืองคุนหมิง สาธารณรัฐประชาชนจีน
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คณะเภสัชศาสตร์ มหาวิทยาลัยสงขลานครินทร์
ฉบับที่ 4/2568 ประจำเดือนตุลาคม - ธันวาคม 2568

วันที่ 9 พฤศจิกายน 2568 ผู้ช่วยศาสตราจารย์ ดร.ภญ.เกษมสิริ จันทรโชติ รองคณบดีฝ่ายวิจัยและองค์กรสัมพันธ์ คณะ
เภสัชศาสตร์ มหาวิทยาลัยสงขลานครินทร์ ได้เข้าเยี่ยม School of Pharmaceutical Sciences, Yunnan College of Modern
Biomedical Industry, Kunming Medical University (KMU) ณ มณฑลยูนนาน สาธารณรัฐประชาชนจีน โดยได้รับการต้อนรับจาก
Prof. JingYu Lang, Ph.D. คณบดี School of Pharmaceutical Sciences, KMU พร้อมด้วยคณะผู้บริหารและคณาจารย์ และได้พา
เยี่ยมชมคณะและห้องปฏิบัติการต่าง ๆ ภายในสถาบัน

ทั้งนี้ คณะผู้บริหารจาก School of Pharmaceutical Sciences, Yunnan College of Modern Biomedical Industry, KMU ได้เคย
เดินทางมาเยือนคณะเภสัชศาสตร์ มหาวิทยาลัยสงขลานครินทร์
เมื่อวันที่ 28 พฤษภาคม 2568 แล้ว

การเยือนในครั้งนี้ จึงนับเป็นโอกาสอันดีในการแลกเปลี่ยนข้อมูลด้านระบบการเรียนการสอน รวมถึงหารือความร่วมมือด้าน
วิชาการผ่านการแลกเปลี่ยนนักศึกษาและการวิจัยร่วมกันระหว่างสองสถาบัน



จดหมายข่าวจดหมายข่าว
21 พฤศจิกายน 2568 โรงเรียนสุราษฎร์ธานี 2  จังหวัดสุราษฎร์ธานี 

เยี่ยมชมคณะเภสัชศาสตร์
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คณะเภสัชศาสตร์ มหาวิทยาลัยสงขลานครินทร์
ฉบับที่ 4/2568 ประจำเดือนตุลาคม - ธันวาคม 2568

วันที่ 21 พฤศจิกายน 2568 เวลา 09.00 – 12.00 น. คณะเภสัชศาสตร์ มหาวิทยาลัยสงขลานครินทร์ ให้การต้อนรับนักเรียนระดับชัน
มัธยมศึกษาปีที่ 6 จำนวน 69 คน จาก โรงเรียนสุราษฎร์ธานี 2 จังหวัดสุราษฎร์ธานี

กิจกรรมประกอบด้วย
 - การแนะนำหลักสูตรการเรียนการสอนของคณะเภสัชศาสตร์ โดย รองคณบดีฝ่ายการศึกษา
 - เยี่ยมชม ศูนย์สมุนไพรทักษิณ
 - กิจกรรม Talk with Freshy Rx@PSU
 - พูดคุยแลกเปลี่ยนประสบการณ์กับรุ่นพี่นักศึกษาชั้นปีที่ 1 เกี่ยวกับการเรียนและชีวิตในรั้วมหาวิทยาลัย



จดหมายข่าวจดหมายข่าว
24 พฤศจิกายน 2568 คณะเภสัชศาสตร์ ลงนามบันทึกข้อตกลงความร่วมมือ

“TopsCare Academic Partnership 2025”
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คณะเภสัชศาสตร์ มหาวิทยาลัยสงขลานครินทร์
ฉบับที่ 4/2568 ประจำเดือนตุลาคม - ธันวาคม 2568

วันที่ 24 พฤศจิกายน 2568 คณะเภสัชศาสตร์ มหาวิทยาลัยสงขลานครินทร์ โดย ผู้ช่วยศาสตราจารย์ ดร.ภญ.เกษมสิริ จันทรโชติ
รองคณบดีฝ่ายวิจัยและองค์กรสัมพันธ์ ในฐานะผู้แทนคณบดี ได้เข้าร่วมพิธีลงนามบันทึกข้อตกลงความร่วมมือ (MOU)ในโครงการ
“TopsCare Academic Partnership 2025” ซึ่งจัดโดยบริษัท เซ็นทรัล รีเทล คอร์ปอเรชั่น จำกัด (มหาชน) ภายใต้แบรนด์ TopsCare
ณ อาคารเซ็นทรัล สีลม ทาวเวอร์ กรุงเทพมหานคร
ในการนี้ได้รับเกียรติจากผู้บริหารระดับสูงของบริษัท เซ็นทรัล รีเทล คอร์ปอเรชั่น จำกัด (มหาชน) ให้การต้อนรับ ได้แก่
• คุณปัญชลีย์ วีระธรรมวัชร์ – Chief People Officer
• เภสัชกรหญิงจารุวรรณ แสงแจ่ม – Head of Retail Operation – Health
• คุณวีรมลล์ จงชาณสิทโธ – Head of L&D and CRC Academy

ความร่วมมือดังกล่าวเป็นการบูรณาการศักยภาพระหว่างภาคธุรกิจและสถาบันการศึกษาเภสัชศาสตร์ จำนวน 5 แห่ง ได้แก่
1. มหาวิทยาลัยสงขลานครินทร์
2. จุฬาลงกรณ์มหาวิทยาลัย
3. มหาวิทยาลัยมหิดล
4. มหาวิทยาลัยขอนแก่น
5. มหาวิทยาลัยศิลปากร



จดหมายข่าวจดหมายข่าว
24-28 พฤศจิกายน 2568 คณะเภสัชศาสตร์ ช่วยเหลือผู้ประสบภัยน้ำท่วม 

ณ ศูนย์พักพิง ม.สงขลานครินทร์
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คณะเภสัชศาสตร์ มหาวิทยาลัยสงขลานครินทร์
ฉบับที่ 4/2568 ประจำเดือนตุลาคม - ธันวาคม 2568

ระหว่างวันที่ 24 - 28 พฤศจิกายน 2568 คณาจารย์ บุคลากร และนักศึกษา ร่วมแรงร่วมใจในการจัดการเรื่องยาเพื่อช่วยเหลือผู้
ประสบภัยน้ำท่วมหาดใหญ่ ณ ศูนย์พั กพิง ม.สงขลานครินทร์ ร่วมกับคณะแพทยศาสตร์ ม.อ.

ช่วงเวลาดังกล่าว คณะฯ ระดมกำลังคณาจารย์เภสัชกรและนักศึกษาเภสัชศาสตร์ปฏิบัติหน้าที่ในวิชาชีพเภสัชกร ประกอบด้วย การ
จ่ายยาตามใบสั่งแพทย์ ซักประวัติเพิ่มเติมเพื่อให้คำแนะนำในการใช้ยาอย่างเหมาะสม โดยสลับช่วงการปฏิบัติหน้าที่ซึ่งมี 3 ช่วงเวลา
ในแต่ละวัน

การปฎิบัติงาน ณ ศูนย์พั กพิง ม.อ. นี้ นักศึกษาเภสัชศาสตร์ (นศภ.) ตั้งแต่ชั้นปีที่ 1-6 มีจิตอาสาในการช่วยจัดจำแนกยาที่ได้รับการ
บริจาคจากทุกภาคส่วนในประเทศไทย นศภ. ช่วยจัดยาสำหรับผู้ป่วยแต่ละราย เพื่อให้อาจารย์เภสัชกรจ่ายยาให้กับผู้พั กพิงได้อย่าง
รวดเร็วขึ้น ช่วยเหลือให้คำแนะนำเรื่องโภชนาการแก่บุตรหลานกลุ่มเด็กทารกซึ่งเป็นผู้ประสบภัยด้วย นอกจากนี้ยัง นศภ. ยังบริการ
ให้คำแนะนำเพิ่มเติมเรื่องการดูแลตนเองและการใช้ยาที่ได้รับไปแก่ผู้ที่พั กพิงภายในศูนย์พักพิง ม.อ. ด้วย



จดหมายข่าวจดหมายข่าว

26 ธันวาคม 2568

19 ธันวาคม 2568 ศ.ดร.ภก.ธีระพล ศรีชนะ เข้ารับของที่ระลึก 
"นักวิจัยดีเด่นแห่งชาติ" จาก อธิการบดี ม.อ.
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คณะเภสัชศาสตร์ มหาวิทยาลัยสงขลานครินทร์
ฉบับที่ 4/2568 ประจำเดือนตุลาคม - ธันวาคม 2568

วันที่ 19 ธันวาคม 2568 ศาสตราจารย์ ดร.ภก.ธีระพล ศรีชนะ หัวหน้า
สาขาวิชาเทคโนโลยีเภสัชกรรม คณะเภสัชศาสตร์ ได้เข้ารับของที่ระลึก
จาก ผู้ช่วยศาสตราจารย์ ดร.นิวัติ แก้วประดับ อธิการบดี
มหาวิทยาลัยสงขลานครินทร์ เนื่องในโอกาสที่ได้รับการยกย่องเชิดชู
เกียรติให้เป็น นักวิจัยดีเด่นแห่งชาติ ประจำปีงบประมาณ 2569 ใน
สาขาวิทยาศาสตร์เคมีและเภสัช จากสำนักงานการวิจัยแห่งชาติ (วช.)
โดยมีรองศาสตราจารย์ นพ.สุนทร วงษ์ศิริ รองอธิการบดีฝ่ายวิจัย
และนวัตกรรม รองศาสตราจารย์ ดร.ภก.นิมิตร วรกุล รักษาการแทน
คณบดีคณะเภสัชศาสตร์ และ ผู้ช่วยศาสตราจารย์ ดร.ภญ.เกษมสิริ
จันทรโชติ รักษาการแทนรองคณบดีฝ่ายวิจัยและองค์กรสัมพันธ์ ร่วม
แสดงความยินดี ณ สำนักงานอธิการบดี มหาวิทยาลัยสงขลา
นครินทร์ วิทยาเขตหาดใหญ่ 

งานเฉลิมฉลองวันปีใหม่ 2569 และวันคล้ายวันสถาปนา
คณะเภสัชศาสตร์ มหาวิทยาลัยสงขลานครินทร์

คณะเภสัชศาสตร์ มหาวิทยาลัยสงขลานครินทร์ นำโดย รองศาสตราจารย์ ดร.ภก.นิมิตร วรกุล คณบดีคณะเภสัชศาสตร์ 
จัดพิธีทําบุญใส่บาตรข้าวสารอาหารแห้งพระสงฆ์ 5 รูป และจัดงานเฉลิมฉลองวันปีใหม่ 2569 และวันคล้ายวันสถาปนาคณะเภสัชศาสตร์
มหาวิทยาลัยสงขลานครินทร์ โดยภายในงานมีพิธีมอบรางวัลประเภทต่าง ๆ ให้แก่คณาจารย์และบุคลากร พร้อมทั้งรับประทานอาหาร
ร่วมกัน ณ ลานกิจกรรม อาคารศูนย์ศึกษาและวิจัยวิทยาศาสตร์สุขภาพ (อาคาร 6) และจับฉลากของขวัญปีใหม่ ณ ลานมรกต 
อาคารสุนาลินี นิโครธานนท์ (อาคาร1) คณะเภสัชศาสตร์ มหาวิทยาลัยสงขลานครินทร์




